



CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 001/2015
EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

ERRATA

ONDE CONSTA:

CÓD.PM47	CARGO: MOTORISTA DA EDUCAÇÃO E GERAL		
INSCRIÇÃO	CANDIDATOS	CPF	DATA NASC.
946	José Maria Huchak	701.570.659-87	20.09.1971

LEIA-SE:

CÓD.PM47	CARGO: MOTORISTA DA EDUCAÇÃO E GERAL		
INSCRIÇÃO	CANDIDATOS	CPF	DATA NASC.
946	Marcos Huchak	701.570.659-87	20.09.1971

Palmital, 31 de julho de 2015

COMISSÃO DO CONCURSO